

JULIJ 22 PONEDELJEK	MARIJA MAGDALENA svetopis. žena	19.00 20.00	za Božji blagoslov na polju †Peter Bukovnik (HOTEMAŽE)
JULIJ 23 TOREK	BRIGITA redovnica in sozaveť. Evrope	19.00 20.00	†Vida Kok †Marjan Krajnik †Boštjan Sajevec (LUŽE)
JULIJ 24 SREDA	KRIŠTOF mučenec	8.00	†Blaž Arnež †Marjan Luskovec †Marta Barle
JULIJ 25 ČETRTEK	JAKOB apostol	19.00	†Ana Novak †Stanislav Remic †Ana in Aleš Markun
JULIJ 26 PETEK	JOAHIM IN ANA starši Device Marije	20.00	†žena Anica Kern †Anja Kern Stopar †Marija Kern (SREDNJA VAS)
JULIJ 27 SOBOTA	GORAZD, KLIMENT in drugi učenci Cirila in Metoda	19.00	†Ana Zarnik; †Jernej Vehovec v zahvalo in priprošnjo v zahvalo za 50 let zakona na čast Svetemu Duhu za zdravo pamet
JULIJ 28 NEDELJA	17. NEDELJA MED LETOM	8.00 8.00 10.00 20.00	za farane †Jakob Ferjan (OLŠEVEK) †Janez Novak, 30. dan †Anton in Marija Rožman, obl.
JULIJ 29 PONEDELJEK	MARTA, MARIJA IN LAZAR Gospod. prijatelji	19.00 20.00	†Marija Rehar †Ivanka Černoga, obl. †Lojzka Zadnikar (HOTEMAŽE)
JULIJ 30 TOREK	PETER KRIZOLOG škof in cerkveni učitelj	19.00 20.00	†Jernej Novak, obl. †Vencel, obl. in Angela Cuderman †Dušan Kavčič in Barbara Povšnar (LUŽE)
JULIJ 31 SREDA	IGNACIJ LOJOLSKI redovni usta.	8.00 20.00	†Marija Blažun †Franc Sitar †Simon Muren †Ivana Žnidarič (SREDNJA VAS)
AVGUST 1 ČETRTEK	ALFONZ M. LIGVORIJ škof in cerk. uč.	19.00	za duhovnike in nove duhovne poklice †Anica in Vinko Pušavec †Ana Remic, obl.
AVGUST 2 PETEK	EVZEBIJ škof	19.00 20.00	†Ljudmila Gašperlin †Anton Čadež, obl. †Viktor Zupin (VISOKO)
AVGUST 3 SOBOTA	LIDIJA svetopisemska žena	8.00 19.00	†Vika Pestar (VOKLO) †Janez Frantar
AVGUST 4 NEDELJA	18. NEDELJA MED LETOM	8.00 8.00 10.00 20.00	za farane †Anton Čebulj, obl. (OLŠEVEK) †Jakob in Janez Jagodic †Franci Traven



Farni list

ŽUPNIJA ŠENČUR
LETNIK XXIX, številka 7
7. julij 2024

BONTON OBLAČENJA

Poglejmo obiskovanje večernih prireditev ali kulturnih dogodkov. Tudi za gledališče, opero, koncert klasične glasbe ali podobno se mnogi dandanes oblečejo v »kavbojke in preprosto majico«. Pri oblačenju namreč pogosto prevlada logika »nosim, kar mi je všeč in kar mi paše«. Izredno težko se izognemo vidiku praktičnosti, udobnosti. Pri tem pozabljamo, da gre za določena okolja, kjer se mora praktičnost umakniti pravilom oblačilnega bontona. Ni se težko obleči tako in drugače. Da se spodobno oblečeš za k sveti maši, pa so potrebne tri reči: zavedanje, h Komu greš, ko greš k sveti maši; zavedanje tega, kar se pri sveti maši dogaja, pri čemer tega sploh ne vemo ali pa vemo in ne verjamemo; ter zavedanje, da ni treba pritegovati pogledov nase, pač pa na Boga. V družbi, v kakršni sedaj živimo, vse troje velikokrat manjka.

Tudi v poletnih mesecih se torej zadržimo in v cerkev prihajajmo v dolgih hlačah in rokavih čez ramena. K temu vzgajajmo tudi otroke, da bodo ob zgledu staršev in vseh ostalih imeli zgled dostojnosti in spoštovanja do SVETEGA in BOŽJEGA.

KRIŠTOFOVA NEDELJA

V nedeljo, 21. julija, bomo obhajali Krištofovo nedeljo. Sveti Krištof, ki sicer goduje 24. julija, je zavetnik in priprošnjik za vse voznike ter srečno in varno vožnjo. Po vseh svetih mašah bo blagoslov avtomobilov. V zahvalo za vsak srečno prevožen kilometer boste ob tem lahko darovali svoj hvaležen dar, ki bo namenjen za prevozna sredstva naših misijonarjev.

BLAGOSLOV OLTARJA SVETEGA JAKOBA

Na predvečer Jakobove nedelje, torej v soboto, 27. julija, bo zvečer ob 19-ih sveto mašo vodil generalni vikar ljubljanske nadškofije škof msgr. dr. Franci Šuštar, ki bo tudi blagoslovil obnovljeni stranski oltar svetega Jakoba. Pri sveti maši bo namenska nabirka za opravljena dela na našem stranskem oltarju.

FARNO PEŠ ROMANJE NA BREZJE

Farno peš romanje na Brezje bo v noči na soboto, 10. avgusta. Odhod izpred župnišča bo zjutraj ob 1-ih. Kdor le more, naj se nam pridruži peš, sicer pa vsaj zjutraj ob 7-ih pri sveti maši v baziliki Marije Pomagaj.

SLOVO KAPLANA JANEZA POTISKA

Naš dosedanji kaplan g. Janez Potisek bo s prvim avgustom nastopil službo župnijskega upravitelja v Stari Loki. Od nas se bo poslovil v nedeljo, 28. julija, pri sveti maši ob 8-ih in 10-ih. Pri obeh svetih mašah bo zanj ofer ali darovanje. Pred odhodom nam je zapisal: »Kjer se človek dobro počuti, čas hitreje teče: in že tako kratka doba enega leta mi je med vami zaradi tega minila še hitreje. Hvaležen sem vam, da ste me sprejeli, da sem smel biti med vami in skupaj z vami preživeti to kratko leto. Še posebej sem vam hvaležen za vse molitve, odpovedi in dobra dela, ki ste jih darovali in jih še darujete za nas duhovnike in za nove duhovne poklice; pa tudi za vsako prijazno besedo in dobro misel. Ker se zavedam svoje slabosti, vas prosim odpuščanja, če sem koga nenamerno prizadel. Še naprej vztrajajte v dobrem ter stojte ob strani gospodu župniku Urbanu ter novemu kaplanu Matjažu, ki sedaj prihaja med vas. Kljub temu, da se poslavljam, pa nas bo še naprej povezoval zavetnik sveti Jurij, saj odhajam od svetega Jurija v Šenčurju k svetemu Juriju v Stari Loki. Naj nam vsem pomaga s svojo mogočno priprošnjo in nas vodi pred Božji tron. Hvala vam za vse in vedno dobrodošli, če vas pot zanese mimo Stare Loke.« *kaplan Janko*

NAŠ NOVI KAPLAN

S prvim avgustom bo v Šenčurju in Cerkljah nastopil službo kaplana novomašnik gospod Matjaž Venta, ki se nam takole predstavi: »Spoštovani farani župnije Šenčur!

Vsem izrekam tople pozdrave in se vam na kratko predstavljam. Odraščal sem v župniji Ljubljana Polje v petčlanski družini ob dveh sestrah, ki imata sedaj že svoji družini. Župnik g. Anton Markelj nas je pritegnil s svojo dobro voljo in zagnanostjo, tako da sem se čutil v župniji sprejet. Sodeloval sem kot birmanski animator in poučeval verouk. Ko smo se z družino preselili v Dol pri Ljubljani, sem iskal novo sredino, kjer bi lahko krepil vero. To sem našel v Skupnosti Emanuel, ki me je pritegnila s svojo živostjo, pesmijo in kasneje vse bolj s svojo močno povezanostjo z Jezusom v čaščenju Najsvetejšega ter misijonarsko držo. Pred enajstimi leti sem se na povabilo prijatelja in dobskega župnika, gospoda Jureta Ferleža preselil v Dob, kjer sem bival v župnišču in pomagal po svojih močeh. Skoraj osem let sem bil zaposlen kot receptor v Kristalni palači v ljubljanskem BTC-ju. Ob svojem času pa mi je Gospod namignil, da me želi imeti v svoji ekipi. Tako je dozorela odločitev, da vstopim v bogoslovje. Razpet med semeniščem in Dobom sem zaključil teološki študij in bil januarja letos v župnijski cerkvi sv. Martina posvečen v diakona. V soboto, 29. junija, sem na praznik apostolov Petra in Pavla v ljubljanski stolnici prejel mašniško posvečenje, dan zatem pa obhajal novo mašo. Moja prva duhovniška postaja bo vaša župnija, česar se veselim in vas prav lepo pozdravljam.« *Matjaž Venta, kaplan*

MOLITEV PRED JEZUSOM V NAJSVETEJŠEM ZAKRAMENTU
Eno uro pred večerno sveto mašo v četrtek, 11. julija, bomo pred Najsvetejšim molili za blagoslov in trajne duhovne sadove poletnega oratorija; v četrtek, 18. julija, bomo molili za naše družine; v četrtek, 25. julija, molitev oblikuje Frančiškova skupina; v četrtek, 1. avgusta, pa bomo molili za duhovnike in nove duhovne poklice.

URADNE URE V ŽUPNIJSKI PISARNI

V župnijski pisarni so uradne ure ob torkih dopoldan od 9-ih do 12-ih in četrtek popoldan od 15-ih do 17-ih. Sprejemamo mašne namene za mesec november.

Na godovni praznik staršev Device Marije, 26. julija, pri farni cerkvi ne bo svete maše, povabljeni pa k slovesni sveti maši v Srednjo vas.

GODOVI IN SVETE MAŠE			
JULIJ 8 PONEDELJEK	HERMINA devica	19.00 20.00	†iz družine Kranjec †Marija in Alojz Zupan †Viktor Zupin (HOTEMAŽE)
JULIJ 9 TOREK	VERONIKA opatinja	19.00 20.00	†Mihael Kopač, 30. dan †Ivana Bricelj, obl. †Anica in Vinko Pušavec ter stari starši Zorman †Miro Fende (LUŽE)
JULIJ 10 SREDA	AMALIJA redovnica	8.00 20.00	†Nik Koželj; †Boris Novak, obl.; †Marija Blažun †Anja Kern Stopar †Marija Kern (SREDNJA VAS)
JULIJ 11 ČETRTEK	BENEDIKT opat in zavetnik Evrope	19.00	†Lojze, obl. in Berta Brankovič ter Rudi Vavpot †Fortunat in Kristina Kuštrin; †Kristina Černoga †Ludvik Smrekar in Anton Umbrecht
JULIJ 12 PETEK	MOHOR IN FORTUNAT mučenca	19.00 20.00	†starši Potočnik in Skumavec ter vsi rajni Skumavec †Janez Rebernik in Jože Bergant, obl. †Janez Frantar (VISOKO)
JULIJ 13 SOBOTA	EVGEN škof in mučenec	8.00 19.00	†Milan Vehovec (VOKLO) †Franc Rozman, obl.
JULIJ 14 NEDELJA	15. NEDELJA MED LETOM	8.00 8.00 10.00 20.00	za farane †Janez in Angela Jenkole (OLŠEVEK) †Cvetka Katarina in Vincenc Podobnik †Alojz Perdan in Cilka Potočnik †Milena Jerala
JULIJ 15 PONEDELJEK	BONAVENTURA škof in cerkveni učitelj	19.00 20.00	†Janez Svoljšak, obl. †Vinko Šeško, obl. †Janez Janežič (HOTEMAŽE)
JULIJ 16 TOREK	KARMELSKA MATI BOŽJA	19.00 20.00	†Jožef Egart †Angela Jenkole †starši in sorodniki Bitenc (LUŽE)
JULIJ 17 SREDA	ALEŠ spokornik	8.00 20.00	†iz družine Dolinar †Frančiška Jagodic †Anica Šubic (SREDNJA VAS)
JULIJ 18 ČETRTEK	FRIDERIK (MIROSLAV) škof in mučenec	19.00	†Vinko Kordež †Marjan Karun †Marija Sitar
JULIJ 19 PETEK	JUSTA mučenca	19.00 20.00	†Pavel Hudobivnik †Franc Manfreda, obl. †Mirko Štern (VISOKO)
JULIJ 20 SOBOTA	APOLINARIJ škof in mučenec	8.00 19.00	†Marija Logar (VOKLO) †Rozalija Vilfan †Marjan Seršen
JULIJ 21 NEDELJA	16. NEDELJA MED LETOM Krištofova nedelja	8.00 8.00 10.00 20.00	za farane †Peter in Marija Balantič (OLŠEVEK) †Jakob in Janez Jagodic †Anton Čadež, obl.